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12.35% 10

87.65% 71

0.00% 0

SP1
Kjønn
Besvart: 81
 Hoppet over: 0

TOTALT 81

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mann

Kvinne

Annet

SVARVALG SVAR

Mann

Kvinne

Annet
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6.17% 5

34.57% 28

27.16% 22

17.28% 14

14.81% 12

SP2
Din alder
Besvart: 81
 Hoppet over: 0

TOTALT 81

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under 30

31-40

41-50

51-60

Over 60

SVARVALG SVAR

Under 30

31-40

41-50

51-60

Over 60
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90.12% 73

0.00% 0

9.88% 8

SP3
Utøvende profesjon
Besvart: 81
 Hoppet over: 0

TOTALT 81

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Interiørarkitek
t

Møbeldesigner

Begge

SVARVALG SVAR

Interiørarkitekt

Møbeldesigner

Begge
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SP4
Lokalgruppe
Besvart: 81
 Hoppet over: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Agder

Bergen

Hedmark/Oppland

Møre

Nord-Norge

Oslo

Rogaland

Trøndelag

Vestfold/
Telemark

Ingen (bor i
utlandet)
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2.47% 2

12.35% 10

3.70% 3

1.23% 1

2.47% 2

59.26% 48

8.64% 7

7.41% 6

2.47% 2

0.00% 0

TOTALT 81

SVARVALG SVAR

Agder

Bergen

Hedmark/Oppland

Møre

Nord-Norge

Oslo

Rogaland

Trøndelag

Vestfold/ Telemark

Ingen (bor i utlandet)
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35.06% 27

64.94% 50

SP5
Din arbeidssituasjon. Spørsmål 1
Besvart: 77
 Hoppet over: 4

TOTALT 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Eier bedrift

Ansatt

SVARVALG SVAR

Eier bedrift

Ansatt
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92.21% 71

5.19% 4

2.60% 2

SP6
Din arbeidssituasjon. Spørsmål 2
Besvart: 77
 Hoppet over: 4

TOTALT 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jobber
heltid

Jobber
deltid

Arbeidsledig

SVARVALG SVAR

Jobber heltid

Jobber deltid

Arbeidsledig
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1.30% 1

2.60% 2

1.30% 1

94.81% 73

SP7
Din arbeidssituasjon. Spørsmål 3Vi ser at markedssituasjonen endrer
seg, og lurer på hvordan dette påvirker våre medlemmer.

Besvart: 77
 Hoppet over: 4

TOTALT 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Er permittert

Fått
permittering...

Mottatt
oppsigelse

Ikke aktuelt

SVARVALG SVAR

Er permittert

Fått permitteringsvarsel

Mottatt oppsigelse

Ikke aktuelt
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33.77% 26

66.23% 51

SP8
Din arbeidssituasjon. Spørsmål 4 Er du på andre måter påvirket av
konjunktursvingninger de siste månedene?

Besvart: 77
 Hoppet over: 4

TOTALT 77

# HAR DU KOMMENTARER, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Liten oppdragsmengde 3/18/2024 10:51 AM

2 Godt med oppdrag som varer utover 2024, heldigvis. 3/7/2024 9:19 AM

3 Var permittert sept-Jan 3/6/2024 2:41 PM

4 foreløpig ikke direkte påvirket på egen arbeidsplass, men merker større konkurranse i
markedet og større usikkerhet rundt oppdragsmengde

3/5/2024 12:19 PM

5 Få oppdrag 3/5/2024 10:30 AM

6 Mindre prosjekter 3/5/2024 10:13 AM

7 Sa opp fast stilling pga nedbemmaning 3/5/2024 9:07 AM

8 Færre oppdrag, tregere prosesser. 3/5/2024 9:00 AM

9 Det har vært mindre oppdrag i 2023, særlig fra sommer og ut året. Det har tatt seg opp nå, og
viser bedre utsikter.

3/4/2024 8:18 PM

10 Færre langsiktige prosjekter 3/4/2024 6:08 PM

11 Ingen kunder. Jobber i offentlig sektor 3/4/2024 4:27 PM

12 mange mindre prosjekt, der kundene kun forplikter seg fase for fase, kundene bestiller ikke
hele løpet og det gjør ar vi må takke ja til alt for å ha trygghet i prognosene våre. Krever mye
av ansatte og oss i ledelsen.

3/4/2024 4:20 PM

13 Usikkerhet på jobb og privatøkonomi 3/4/2024 4:14 PM

14 Ikke oppjustert lønn på 2 år. 3/4/2024 4:05 PM

15 det har vært veldig rolig og uforutsigbart siden før sommeren 23. 3/4/2024 4:01 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

SVARVALG SVAR

Ja

Nei
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16 Nedbemanning. Stagnert lønn 3/4/2024 3:34 PM

17 Kundene har mindre penger å rutte med 3/4/2024 3:34 PM

18 Det er lav pågang i markedet, som gir lav mengde prosjekter og arbeid. grunnet dette har jeg
selv måtte permitteres 80%

3/4/2024 3:34 PM

19 nedgang i oppdrag, mindre byggeaktivitet, prosjekter settes på vent 3/4/2024 3:26 PM

20 stille i vår bransje 3/4/2024 3:25 PM

21 Mindre pågang av arbeidsoppgaver 3/4/2024 3:23 PM
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14.29% 11

15.58% 12

19.48% 15

25.97% 20

24.68% 19

SP9
Antall ansatte i din bedrift
Besvart: 77
 Hoppet over: 4

TOTALT 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enkeltpersonsfo
retak

2-5

6-20

21-50

Over 50

SVARVALG SVAR

Enkeltpersonsforetak

2-5

6-20

21-50

Over 50
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83.12% 64

14.29% 11

2.60% 2

SP10
Hovedarbeidsgiver. Spørsmål 1
Besvart: 77
 Hoppet over: 4

TOTALT 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Privat
bedrift

Offentlig
sektor

Undervisning

SVARVALG SVAR

Privat bedrift

Offentlig sektor

Undervisning
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59.74% 46

40.26% 31

0.00% 0

SP11
Hovedarbeidsgiver. Spørsmål 2
Besvart: 77
 Hoppet over: 4

TOTALT 77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tverrfaglig
bedrift

Kun
interiørarki...

Kun
møbeldesignere

SVARVALG SVAR

Tverrfaglig bedrift

Kun interiørarkitekter

Kun møbeldesignere
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0.00% 0

0.00% 0

6.67% 5

10.67% 8

44.00% 33

21.33% 16

4.00% 3

1.33% 1

12.00% 9

SP12
Hva er gjennomsnittlig timepris i din bedrift
Besvart: 75
 Hoppet over: 6

TOTALT 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under kr
700,-

Kr 701 - 850,-

Kr 851 - 1000,-

Kr 1001 -
1150,-

Kr 1151 -
1300,-

Kr 1301 - 1450
,-

Kr 1451 -
1550,-

Over kr 1551,-

Vet ikke

SVARVALG SVAR

Under kr 700,-

Kr 701 - 850,-

Kr 851 - 1000,-

Kr 1001 - 1150,-

Kr 1151 - 1300,-

Kr 1301 - 1450 ,-

Kr 1451 - 1550,-

Over kr 1551,-

Vet ikke
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9.33% 7

72.00% 54

6.67% 5

12.00% 9

SP13
Vanligste avtaleform
Besvart: 75
 Hoppet over: 6

TOTALT 75

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Primært rammeavtaler med spesifikke avrop for avtalt tidsramme 3/12/2024 2:02 PM

2 som regel etter medgått tid, men noen ganger fast pris. Avhenger fra prosjekt til prosjekt. 3/6/2024 1:17 PM

3 Estimat 3/5/2024 9:01 AM

4 Eiendomsselskap, ved leietakertilpasning økes leien basert på prosjektkostnad. Våre tjenester
blir ikke direkte fakturert

3/5/2024 7:05 AM

5 Spørsmålslisten passer dårlig for meg, ansatt i statlig forvaltning. 3/4/2024 10:03 PM

6 Årslønn. 3/4/2024 4:21 PM

7 avtalt timepris og budsjettpris 3/4/2024 3:58 PM

8 Har en del avtaler på medgått tid også. 3/4/2024 3:30 PM

9 Tilbud på oppdrag 3/4/2024 3:27 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fastpris

Etter medgått
tid

Vet ikke

Annet,
vennligst...

SVARVALG SVAR

Fastpris

Etter medgått tid

Vet ikke

Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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0.00% 0

8.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

92.00% 23

SP14
Høyeste royaltysats (KUN for møbeldesignere)
Besvart: 25
 Hoppet over: 56

TOTALT 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4 %

5 %

6 %

7-8 %

9-10 %

Over 10 %

Vet ikke

SVARVALG SVAR

4 %

5 %

6 %

7-8 %

9-10 %

Over 10 %

Vet ikke
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0.00% 0

0.00% 0

4.35% 1

4.35% 1

0.00% 0

0.00% 0

91.30% 21

SP15
Laveste royaltysats (KUN for møbeldesignere)
Besvart: 23
 Hoppet over: 58

TOTALT 23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 %

2 %

3 %

4 %

5 %

6 %

Vet ikke

SVARVALG SVAR

1 %

2 %

3 %

4 %

5 %

6 %

Vet ikke
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4.35% 1

0.00% 0

0.00% 0

4.35% 1

91.30% 21

SP16
Hvor får du den høyeste royaltyen (KUN for møbeldesignere)
Besvart: 23
 Hoppet over: 58

TOTALT 23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Norge

Norden

Europa

Verden for
øvrig

Vet ikke

SVARVALG SVAR

Norge

Norden

Europa

Verden for øvrig

Vet ikke
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4.35% 1

0.00% 0

0.00% 0

4.35% 1

91.30% 21

SP17
Hvor får du den laveste royaltyen (KUN for møbeldesignere)
Besvart: 23
 Hoppet over: 58

TOTALT 23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Norge

Norden

Europa

Verden for
øvrig

Vet ikke

SVARVALG SVAR

Norge

Norden

Europa

Verden for øvrig

Vet ikke
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0.00% 0

4.55% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

90.91% 20

4.55% 1

SP18
Fordeling royalty/ timehonorert arbeid i % (KUN for møbeldesignere)
Besvart: 22
 Hoppet over: 59

TOTALT 22

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Ikke aktuelt i vår bedrift med royalty, da møbeldesignerene abrieder med skredddersøm i
prosjekt og ikke utvikling av serieproduksjon.

3/7/2024 5:46 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100/0 %

75/25 %

50/50 %

25/75 %

0/100 %

Vet ikke

Annet,
vennligst...

SVARVALG SVAR

100/0 %

75/25 %

50/50 %

25/75 %

0/100 %

Vet ikke

Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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5.33% 4

13.33% 10

25.33% 19

29.33% 22

13.33% 10

5.33% 4

1.33% 1

1.33% 1

5.33% 4

SP19
Hva er din brutto årslønn eks. eventuelle tillegg
Besvart: 75
 Hoppet over: 6

TOTALT 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under kr 500’

Kr 501’ - 650’

Kr 651’ - 800’

Kr 801’ - 950’

Kr 951' - 1050'

Kr 1051' -
1150'

Kr 1151' -
1250'

Kr 1251' -
1350'

Over kr 1351'

SVARVALG SVAR

Under kr 500’

Kr 501’ - 650’

Kr 651’ - 800’

Kr 801’ - 950’

Kr 951' - 1050'

Kr 1051' - 1150'

Kr 1151' - 1250'

Kr 1251' - 1350'

Over kr 1351'
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26.67% 20

18.67% 14

26.67% 20

38.67% 29

33.33% 25

SP20
Har du andre goder enn pensjonssparing
Besvart: 75
 Hoppet over: 6

Totalt antall respondenter: 75  

# HVIS DU HAR ANDRE GODER, VENNLIGST SPESIFISER* DATE

1 Trening, helseforsikring, reiseforsikring, 3 dager betalt/ kurs, Studietur 3/15/2024 4:09 PM

2 Utbytte, helseforsikring, kurs, studietur, trening, lunsj 3/15/2024 10:47 AM

3 Telefon 3/8/2024 10:48 AM

4 fri internett, mulighet til å avspasere 1 uke, trening på jobb styrke og yoga 3/7/2024 5:47 PM

5 aksjesparing 3/5/2024 7:39 PM

6 Trening, mobiltelefon 3/5/2024 10:14 AM

7 Utbytte fra eget AS 3/5/2024 9:01 AM

8 Livsforsikring, helsetjenester. (Bli frisk-app.) 3/5/2024 8:37 AM

9 Fri mellom jul og nyttår, fri i påskeuken 3/5/2024 8:13 AM

10 Ekstra OTP og helseforsikring 3/5/2024 7:41 AM

11 Studietur, billigere trening, betalt mobil- og mobilbruk. 3/4/2024 9:32 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overtidsbetalin
g

Bonusordninger

Andre goder

Ingen andre
goder

Hvis du har
andre goder,...

SVARVALG SVAR

Overtidsbetaling

Bonusordninger

Andre goder

Ingen andre goder

Hvis du har andre goder, vennligst spesifiser*
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12 Mulighet for å ta ut overskudd 3/4/2024 8:19 PM

13 Aksjer 3/4/2024 7:28 PM

14 Studietur, 5 Fysikalsk behandling pr.år, Bedriftrabatt på hotell, trening, Norwegian 3/4/2024 4:42 PM

15 Telefon, aksjesparing 3/4/2024 4:27 PM

16 Telefon, abonnement, bysykler, bildelering, fysio, støtte til hodetelefoner og pc briller. 3/4/2024 4:21 PM

17 Treningsstøtte 3/4/2024 4:15 PM

18 telefoni, behandlingsforsikring 3/4/2024 4:01 PM

19 Sykkelservice, helseforsikring, livsforsikring 3/4/2024 3:53 PM

20 Kun avspasering av fleksitid, og overtidsbetaling (men skal helst ikke brukes) 3/4/2024 3:35 PM

21 Telefon og lunsjordning 3/4/2024 3:31 PM

22 Mertid, helseforsikring, jobbtelefon, treningsopplegg, rabatt på treningssenter, overtidsmat,
overtidsbetaling (avtalt arbeid), årlig kursbudsjett (15 000 + per ansatt), 1 betalt leverandørtur i
året, studietur

3/4/2024 3:30 PM

23 dekt mobilregning 3/4/2024 3:29 PM

24 Utbytte 3/4/2024 3:26 PM

25 Gode forsikringsordninger 3/4/2024 3:25 PM
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26.67% 20

46.67% 35

21.33% 16

5.33% 4

SP21
Hva jobber du mest med?
Besvart: 75
 Hoppet over: 6

TOTALT 75

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Har rammeavtaler med offentlig sektor og arbeider med provate utviklere og bedrifter. 3/7/2024 5:49 PM

2 Offentlig forvaltning 3/4/2024 10:04 PM

3 Undervisning 3/4/2024 4:29 PM

4 Undervisning 3/4/2024 4:22 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Offentlige
prosjekter

Private
prosjekter

Begge deler
50/50

Annet,
vennligst...

SVARVALG SVAR

Offentlige prosjekter

Private prosjekter

Begge deler 50/50

Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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SP22
Hvilke hovedsegmenter jobber du i? (Sett inntil tre kryss)
Besvart: 75
 Hoppet over: 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Undervisningsby
gg

Helsebygg

Næringsbygg

Hotell
Restaurant Café

Private boliger

Boligbygg

Idrett/kultur

Møbeldesign

Transformasjon

Gjenbruk

Ombruk

Annet,
vennligst...
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32.00% 24

20.00% 15

72.00% 54

14.67% 11

22.67% 17

10.67% 8

6.67% 5

5.33% 4

21.33% 16

16.00% 12

14.67% 11

6.67% 5

Totalt antall respondenter: 75  

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Fritidsboliger 3/7/2024 9:24 AM

2 Utstillinger 3/5/2024 9:38 AM

3 offentlig saksbehandling 3/4/2024 10:04 PM

4 Offshore 3/4/2024 4:27 PM

5 Undervisning. 3/4/2024 4:22 PM

SVARVALG SVAR

Undervisningsbygg

Helsebygg

Næringsbygg

Hotell Restaurant Café

Private boliger

Boligbygg

Idrett/kultur

Møbeldesign

Transformasjon

Gjenbruk

Ombruk

Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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13.33% 10

20.00% 15

45.33% 34

14.67% 11

64.00% 48

6.67% 5

SP23
I hvilken region er dine oppdrag lokalisert i år? (Sett inntil tre kryss)
Besvart: 75
 Hoppet over: 6

Totalt antall respondenter: 75  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nord-Norge

Midt-Norge

Vestlandet

Sørlandet

Østlandet

Utlandet

SVARVALG SVAR

Nord-Norge

Midt-Norge

Vestlandet

Sørlandet

Østlandet

Utlandet



NIL medlemsundersøkelse  2024

28 / 65

26.67% 20

57.33% 43

16.00% 12

SP24
Hvordan anser du markedet i det kommende året?
Besvart: 75
 Hoppet over: 6

TOTALT 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dårligere

Likt som 2023

Bedre

SVARVALG SVAR

Dårligere

Likt som 2023

Bedre
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SP25
Hvilke av disse tjenestene er det viktig at NIL kan tilby deg som
medlem?

Besvart: 66
 Hoppet over: 15

Advokattjeneste

Arkitektur

arkitektur.no

Arrangement i
lokalgruppene
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Facebook

Fagdagen

Instagram

Kontraktsmaler

Kurstilbud

LinkedIn
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Medlemsrabatt

MNIL®

NAL-biblioteket

nil.no

NIL-stipend
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget viktig Viktig Ganske vik… Ikke viktig

Nyhetsbrev

Portfolio på
nil.no

Profil på
nil.no

Årboken
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  MEGET VIKTIG VIKTIG GANSKE VIKTIG IKKE VIKTIG TOTALT

Advokattjeneste

Arkitektur

arkitektur.no

Arrangement i lokalgruppene

Facebook  

Fagdagen

Instagram  

Kontraktsmaler

Kurstilbud

LinkedIn

Medlemsrabatt

MNIL®

NAL-biblioteket

nil.no

NIL-stipend

Nyhetsbrev

Portfolio på nil.no

Profil på nil.no

Årboken



NIL medlemsundersøkelse  2024

34 / 65

SP26
Hvilke tjenester har du benyttet
Besvart: 66
 Hoppet over: 15

Advokattjeneste

Arkitektur

arkitektur.no

Arrangement i
lokalgruppene

Facebook

Fagdagen

Instagram

Kontraktsmaler

Kurstilbud
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Ja Nei

  JA NEI TOTALT
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6.06% 4

0.00% 0

3.03% 2

83.33% 55

7.58% 5

SP27
NIL betaler hvert år en større sum for at alle våre medlemmer skal
kunne benytte seg av biblioteket her i Josefinesgate. NAL-biblioteket kan
også sende bøker, og scann pr epost, så en behøver ikke bo i Oslo for å

kunne ta dette tilbudet i bruk.Hvor ofte benytter du deg av denne
muligheten?

Besvart: 66
 Hoppet over: 15

TOTALT 66

# ANNET (VENNLIGST SPESIFISER)* DATE

1 Dette tilbudet oppleves uaktuelt for meg som bur i Rogaland. Å få nokon til å scanne/send
bøker per e-post er ikkje noko eg ville benytta meg av. Synes derfor det er ugreit å betale like
mykje som dei som faktisk har ein reell mulighet for å benytte seg av dette biblioteket.

3/5/2024 8:44 AM

2 Brukt mye i perioder- med mye skriveoppdrag, studier 3/4/2024 10:08 PM

3 Sjelden 3/4/2024 6:15 PM

4 Det er mange år siden, og jeg glemmer muligheten 3/4/2024 5:03 PM

5 Jeg viste ikke om dette biblioteket en gang. 3/4/2024 3:40 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg bruker
NAL-bibliote...

Jeg bruker
NAL-bibliote...

Jeg bruker
NAL-bibliote...

Jeg har aldri
brukt...

Annet
(vennligst...

SVARVALG SVAR

Jeg bruker NAL-biblioteket et par ganger i året

Jeg bruker NAL-biblioteket månedlig

Jeg bruker NAL-biblioteket jevnlig

Jeg har aldri brukt NAL-biblioteket

Annet (vennligst spesifiser)*
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SP28
Hvilke områder ønsker du at NIL arbeider med?
Besvart: 66
 Hoppet over: 15

# SVAR DATE

1 Kontakt mellom meldemmer og nærngsliv. Jobber for respekt av fag og timeprisen. på et
høyere nivå.

3/18/2024 10:55 AM

2 Politisk, og samarbeid mellom de arkitektoniske medlemsorganisasjoner 3/15/2024 4:14 PM

3 Sentral godkjenning, kontrakter 3/15/2024 10:51 AM

4 Planløsninger og møbleringsplaner 3/13/2024 9:50 PM

5 - 3/12/2024 2:08 PM

6 Ombruk materialer og møbler 3/10/2024 5:13 PM

7 Arbeide med mer faglig innputt til medlemmene. Flere gratis kurs, gjerne tilgjengelig digitalt. Bli
bedre på info om lønns-staistikker i våre fag, hva man bør kreve/forvente ang lønn og
arbeidsforhold (dette burde være lett tilgjengelig på nil.no for medlemmer. Jeg fant det for
eksempel meget nyttig med slike statistikker og hefter da jeg tidligere var medlem av a-fag).
De hadde mye tilgjengelig info og tips om alt i fra hva man har krav på ang lønn ift hvor man
bor, rettigheter, tips til jobbsøknader osv.

3/8/2024 9:32 AM

8 politisk påvirkning, fremme faget int.arkiktektur 3/7/2024 5:56 PM

9 lønn 3/7/2024 1:12 PM

10 Opprettholde eller aller helst få flere aktive medlemer 3/7/2024 9:29 AM

11 Relevante kurs 3/6/2024 2:48 PM

12 . 3/6/2024 2:39 PM

13 tverrfaglig 3/6/2024 1:24 PM

14 profesjonalisering av faget 3/5/2024 9:52 PM

15 Å fremme vår profesjon i markedet + felles arkitekturforening. 3/5/2024 4:13 PM

16 Å være attraktive for sine medlemmer og potensielle medlemmer slik at vi opprettholder og
øker medlemstallene

3/5/2024 1:28 PM

17 Faglige diskusjoner, kunnskapsdeling og økt seriøsitet for faget - spesielt viktig er at man som
NIL medlem bør være en uavhengig rådgiver og ikke ta påslag fra leverandører

3/5/2024 12:24 PM

18 -- 3/5/2024 11:53 AM

19 Lokalgruppene 3/5/2024 11:41 AM

20 Fremme faget 3/5/2024 10:36 AM

21 Flere kurs, 3/5/2024 10:16 AM

22 Kurs! 3/5/2024 9:13 AM

23 Promotere int ark og synliggjøre våre profesjoner 3/5/2024 9:12 AM

24 Usikker 3/5/2024 9:04 AM

25 tverrfaglig samarbeid 3/5/2024 8:45 AM

26 Å synliggjere IARK si rolle og kompetanse - og viktigheten av vårt arbeid. 3/5/2024 8:44 AM

27 Høyere faglig nivå på arrangement i lokalgruppene, kurstilbud som er relevant for Iark (som
NAL-kurs), få tilbake fagdagen

3/5/2024 8:21 AM
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28 vet ikke 3/5/2024 8:06 AM

29 Synliggjøring av Interiørarkitektens viktige rolle med å skape gode tilpassede rom og løsninger 3/5/2024 7:51 AM

30 Mer fagteknisk. Kurs. Praktisk informasjon 3/5/2024 7:11 AM

31 Profesjonalisering av faggruppen og Å aktualisere årboken 3/4/2024 10:23 PM

32 Sikre god utdanning 3/4/2024 10:15 PM

33 arkitekturpoltikk sammen med arkitektene og landskapsarkitektene 3/4/2024 10:08 PM

34 Politisk. Er det på tide å gi opp Møbel og rendyrke InteriørArkitekturen? 3/4/2024 10:06 PM

35 Ennå mer innslag rundt gjenbruk, miljøvern, etc. 3/4/2024 10:06 PM

36 Å slå seg sammen med NAL for bredde og tyngde 3/4/2024 8:59 PM

37 Jeg ønsker at det skal være en diskujon/arbeid ifm 6m2 regel pr arbeidsplass ifm abv
løsninger. Statsbygg praktiserer med egne regler, og "kommer unna" hos arbeidstilsynet med
disse. Det er nå personavhengig hvordan dette søknader/de forskjellige tolkningene mottas
hos Arbeidstilsynet.

3/4/2024 8:32 PM

38 Få tilbake sentral godkjenning for interiørarkitekter 3/4/2024 8:20 PM

39 Offentlig godkjennelse, felles arkitekturforening på tvers av arkitekturfagene 3/4/2024 7:50 PM

40 Kurs og posisjonering av IARK-faget i bransjen 3/4/2024 7:33 PM

41 Yrkesfaglig relevante områder 3/4/2024 6:49 PM

42 Verdien av NIL og hva årskontingent går til. Betaler mye men føler ikke en får mye igjen for
det.

3/4/2024 6:23 PM

43 NIL bør representere faget politisk og mot andre organisasjoner i tillegg til å lage et forum hvor
medlemmer kan møtes fysisk og digitalt.

3/4/2024 6:15 PM

44 markedsføring av faget 3/4/2024 6:06 PM

45 tilgjengelig kontraktsmaler, 3/4/2024 5:37 PM

46 Synliggjøring av interiørarkitekters og møbeldesigneres kompetanse 3/4/2024 5:03 PM

47 Bærekraft 3/4/2024 4:45 PM

48 Gi medlemmene samme tilbud som AFAG. Gjør det attraktivt å være medlem. Det er det ikke
for medlemmer i Rogaland. Det bør være skille mellom medlemmer som har bachelor og
master.

3/4/2024 4:37 PM

49 Mer synlighet blant medlemmer og ikke, eks. kandidater til skole. 3/4/2024 4:32 PM

50 Støtte viktig fagutvikling-bærekraft og AI. Og det å skape et sterkt nettverk iarker imellom.
Påvirke med tanke på rammebetingelser offentlige anbud. Påvirke mes tanke på å begrense
gratisarbeid i konkurranser.

3/4/2024 4:28 PM

51 Yrkesstatus ift ARK. Likestilling mellom alle ARK faget. 3/4/2024 4:23 PM

52 Bedre konkurranser, timepriser opp mot offentlige oppdragsgivere ( synliggjøre at de til tider
utnytter situasjonen ved å kun vurdere pris/vekte pris høyre en kompetanse)

3/4/2024 4:10 PM

53 godkjenning som ansvarlig søker ha et høyt nivå på NIL Medlemmers kunnskap 3/4/2024 4:07 PM

54 Fortsette å fremme faget. Være relevant for medlemmene. Folk skjønner ikke hvorfor de skal
betale for å være medlem i NIL

3/4/2024 4:06 PM

55 fag 3/4/2024 3:47 PM

56 Kurs og kompetanseheving, bidra til at vi får en viktigere rolle i prosjekter 3/4/2024 3:40 PM

57 mindre kostnad for medlemskap, unødvendig å betale så mye for blader som inneholder
informasjon og kunnskap man kan finne gratis.

3/4/2024 3:40 PM

58 - 3/4/2024 3:38 PM
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59 belysningsveiledning, valg av de beste materialene ifm. miljø 3/4/2024 3:38 PM

60 Å være relevant 3/4/2024 3:37 PM

61 At vår kompetanse skal være et krav i offentlige prosjekter og ikke noe arkitekten gjør som et
side kick.

3/4/2024 3:35 PM

62 Digital årbok fremfor print (få årets årbok digital samtidig som printet utgave, enklere spredning
av innhold. Samt besparende på budsjett). Relevante kurs, få ned medlemsprisen

3/4/2024 3:34 PM

63 - 3/4/2024 3:33 PM

64 Styrke vår profesjon i markedet. Markedsføre interiørarkitektfaget. Være tilgjengelige for
medlemmene både juridisk og ved annen hjelp.

3/4/2024 3:33 PM

65 Fortsette å synliggjøre faget. Tverrfaglighet. Få interiør som en standar i konkurranse og
entrepriser.

3/4/2024 3:32 PM

66 Å øke statusen på vårt fag overfor offentlige myndigheter (Bergen kommune) 3/4/2024 3:32 PM
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43.94% 29

6.06% 4

50.00% 33

SP29
Leser du nyhetsbrev og annen informasjon du får tilsendt fra NIL?
Besvart: 66
 Hoppet over: 15

TOTALT 66

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Synes det ikke er relevant for meg 3/18/2024 10:55 AM

2 Skummer av og til gjennom. 3/5/2024 8:44 AM

3 Leser "skummer" over. Dersom det er noe som interesserer mer leser jeg det bedre. 3/4/2024 8:32 PM

4 Ofte ikke relevant 3/4/2024 6:23 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Av og til

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Av og til 
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68.75% 44

1.56% 1

28.13% 18

1.56% 1

SP30
Har du interesse av å delta på kurs særlig utviklet for
interiørarkitekter/ møbeldesignere?

Besvart: 64
 Hoppet over: 17

TOTALT 64

# ANNET (VENNLIGST SPESIFISER) DATE

1 Ja, men kursene er kostbare! 3/5/2024 9:19 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Kanskje

Annet
(vennligst...

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Kanskje

Annet (vennligst spesifiser)
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59.38% 38

12.50% 8

12.50% 8

15.63% 10

SP31
Er din arbeidsgiver villig til å betale for at du deltar på kurs?
Besvart: 64
 Hoppet over: 17

TOTALT 64

# ANNET (VENNLIGST SPESIFISER) DATE

1 spørs på hva slags kurs det er og hvor lenge det varer 3/12/2024 2:09 PM

2 Ja, avhengig av hvilke type kurs 3/10/2024 5:14 PM

3 om det ikke blir for kostbart. Jeg er selvstendig næringsdrivende. 3/7/2024 9:31 AM

4 Det kommer an på innholdet og kostnaden 3/5/2024 4:14 PM

5 Skulle gjerne ha deltatt på flere, men de er kostbare! 3/5/2024 9:19 AM

6 Ja hvis det er relevant for de prosjektene jeg jobber i 3/5/2024 8:23 AM

7 Er selvstendig næringsdrivende 3/4/2024 5:05 PM

8 Det er normalt for dyrt for det offentlige. En mulighet kan være differensierte priser 3/4/2024 4:40 PM

9 Bare om det kan gagne bedriften. 3/4/2024 3:42 PM

10 Ja, hvis det gagner bedriften og ikke er altfor dyrt 3/4/2024 3:41 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Vet ikke

Annet
(vennligst...

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Vet ikke

Annet (vennligst spesifiser)
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78.13% 50

7.81% 5

10.94% 7

3.13% 2

SP32
Er det ønskelig med kurs i arbeidstiden?
Besvart: 64
 Hoppet over: 17

TOTALT 64

# ANNET (VENNLIGST SPESIFISER) DATE

1 kan være aktuelt 3/12/2024 2:09 PM

2 Begge deler går sikkert bra. 3/4/2024 3:34 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Vet ikke

Annet
(vennligst...

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Vet ikke

Annet (vennligst spesifiser)



NIL medlemsundersøkelse  2024

45 / 65

18.75% 12

48.44% 31

18.75% 12

14.06% 9

SP33
Hvor lange kurs vil du foretrekke?
Besvart: 64
 Hoppet over: 17

TOTALT 64

# ANNET (VENNLIGST SPESIFISER) DATE

1 Det kommer an på teamet og om det er aktuelt for meg 3/15/2024 4:16 PM

2 Spørs helt hva slags kurs 3/5/2024 9:06 AM

3 Kommer an på tema 3/5/2024 7:54 AM

4 kveldskurs 3/4/2024 10:24 PM

5 Fjernkurs /Teams 3/4/2024 10:09 PM

6 Dette avhenger av tema. Men hvis kurs skal ha litt dybde, trenger man ofte en hel dag. 3/4/2024 8:34 PM

7 Kommer an på hva slags kurs det er 3/4/2024 5:05 PM

8 Kurs på Teames 3/4/2024 4:11 PM

9 Kommer an på tema, både og. 3/4/2024 3:41 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hel dag

Halv dag

Frokostmøte

Annet
(vennligst...

SVARVALG SVAR

Hel dag

Halv dag

Frokostmøte

Annet (vennligst spesifiser)
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31.25% 20

53.13% 34

4.69% 3

10.94% 7

SP34
Hvor mye er du villig til å betale for kurs?
Besvart: 64
 Hoppet over: 17

TOTALT 64

# ANNET (VENNLIGST SPESIFISER) DATE

1 vet ikke, arbeidsgiver må betale 3/6/2024 1:33 PM

2 Kommer an på innhold og relevans 3/5/2024 4:14 PM

3 800 3/5/2024 10:38 AM

4 spørs helt hva slags kurs 3/5/2024 9:06 AM

5 Kommer an på tema 3/5/2024 7:54 AM

6 Det kommer helt ann på hvilket type kurs det er og kvaliteten på det. Det eksisterer så mange
relevante kurs, at det er ikke sikkert NIL skal tilby egne. Heller jobbe med at skolene kan holde
disse som del av sitt viderutdannings/alumni- tilbud

3/4/2024 10:10 PM

7 Vet ikke, avhenger av kurset 3/4/2024 3:33 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Inntil kr
1500,-

Mellom kr 1500
- kr 3500,-

Over kr 3500,-

Annet
(vennligst...

SVARVALG SVAR

Inntil kr 1500,-

Mellom kr 1500 - kr 3500,-

Over kr 3500,-

Annet (vennligst spesifiser)
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SP35
Hvilke tema ønsker du kursing i?Ranger temaene fra 1-9, der 1 er
mest ønsket.

Besvart: 61
 Hoppet over: 20
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Prosjektledelse
tilpasset...

Bærekraft/
sirkulær...

Miljøvennlig
materialbruk...

Regelverk;
PBL/ TEK 17/ UU

Belysning,
regelverk/...

Faglig påfyll
med fokus på...

Markedsføring
av eget firm...

  1 2 3 4 5 6 7 TOTALT POENGSUM

Prosjektledelse tilpasset
interiørarkitekter/
møbeldesignere

Bærekraft/ sirkulær økonomi/
gjenbruk/ ombruk

Miljøvennlig materialbruk.
Hvilke krav er det, hvilke valg
har man?

Regelverk; PBL/ TEK 17/ UU

Belysning, regelverk/ lyskrav

Faglig påfyll med fokus på
interiør; trender, produkter,
vise mindre prosjekter

Markedsføring av eget firma/
fag, profesjonalisering
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SP36
Har du andre kommentarer?Feks. tema vi ikke har trukket fram, tips
om interessante foredragsholdere, andre ting vi i administrasjonen kunne

hatt interesse av å vite.
Besvart: 13
 Hoppet over: 68

# SVAR DATE

1 Nei! 3/13/2024 9:57 PM

2 - 3/12/2024 2:09 PM

3 Jeg synes nettsiden er kronglete, eks. IARKer kan profilere seg, men vanskelig å finne frem.
(Ek.s hvis du ønsker en oversikt over IARK- medlemmer, burde vert en favne med de, da får
man oversikt over type prosjekter man har gjort!).

3/6/2024 1:33 PM

4 Som tidligere ønsker jeg vi kunne ha hatt ett valg vedr tidskrifter ref årsmedlemskapet. Jeg får
ikke lest disse og årsprisen kunne blitt redusert til det positive!

3/5/2024 9:19 AM

5 Var kun mulighet å trykke enkeltpersonforetak på 1 person, jeg har AS med bare en ansatt per
i dag

3/5/2024 9:06 AM

6 tilbud og leveransebeskrivelse, timehonorar, 3/5/2024 8:50 AM

7 Medvirkningsprosesser, brukerperspektivet 3/4/2024 10:10 PM

8 Se på årlig kontigent, da det er elstremt høy avgift med tanke på alt som er blitt dyrere 3/4/2024 9:02 PM

9 Nei 3/4/2024 6:24 PM

10 KUNSTIG INTELLIGENS i interiørfaget 3/4/2024 4:40 PM

11 Ansvarlig søker? kan vi være SØK? 3/4/2024 4:11 PM

12 Miljøpsykologi, fotokurs, lyskurs 3/4/2024 3:36 PM

13 Alle tema er interessante! Gjerne mer kurs ! Digitale lunsjer er også interessante. andre tema:
AI. Planter i offentlige bygg. Hvordan jobbe med kunst.

3/4/2024 3:34 PM
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SP39
Hva skal til for at du deltar på et arrangement i din lokalgruppe?
Besvart: 62
 Hoppet over: 19

# SVAR DATE

1 Vet ikke 3/18/2024 10:56 AM

2 Ledig tid innimellom prosjektene 3/15/2024 4:17 PM

3 Befaringer og interessante tema. Og tid til overs i en altfor travel hverdag 3/15/2024 10:54 AM

4 Flere unge ildsjeler 3/13/2024 9:58 PM

5 det har bare ikke passet seg tidligere 3/12/2024 2:10 PM

6 At det er relevant for faget vårt 3/10/2024 5:15 PM

7 Jeg deltar gjerne på arrangementer i lokalgruppen. Det må være faglig innhold. 3/8/2024 9:36 AM

8 prioritere tiden det tar å delta, fange opp at det skal holdes. 3/7/2024 5:59 PM

9 lokasjon, faglig innhold 3/7/2024 1:14 PM

10 At det er faglig relevant og at informasjonen kommer tidlig, for å kunne planlegge. 3/7/2024 9:33 AM

11 Interessante tema. Befaring av andres prosjekt 3/6/2024 2:51 PM

12 Aktuelt tema 3/6/2024 2:41 PM

13 at det er faglig interessant og sosialt . 3/6/2024 1:34 PM

14 interessant tema 3/5/2024 9:54 PM

15 Faglig innhold og tema 3/5/2024 4:15 PM

16 Må være lavterskel og enkelt å komme til med offentlig transport. 3/5/2024 1:33 PM

17 interessante og aktuelle tema som gir faglig påfyll + sosialt med bransjekolleger 3/5/2024 12:27 PM

18 arrangementer innenfor arbeidstid, spennende tema 3/5/2024 11:42 AM

19 Relevante dagsaktuelle temaer 3/5/2024 10:38 AM

20 Kortere møte/arrangement, gjerne på morgenen 3/5/2024 10:18 AM

21 Nytt og spennende prosjekt / tema etc 3/5/2024 9:20 AM

22 Morgen arrangementer er enklere å få til i en travel hverdag, enn kvelds arrangementer. 3/5/2024 9:16 AM

23 Så lenge jeg har tid så deltar jeg 3/5/2024 9:07 AM

24 Eg deltar på alle arrangement så sant familielogistikken går opp. 3/5/2024 8:46 AM

25 Høyere faglig nivå på arrangementene, at informasjon om arrangementet sendes ut i god tid -
gjerne en oversikt over arrangementene for hele høsten - våren slik at man kan se hvilke
arrangement er viktig å få med seg

3/5/2024 8:26 AM

26 at jeg har tid 3/5/2024 8:07 AM

27 Aktuelle og Interessante temaer 3/5/2024 7:56 AM

28 Annonsert god tid i forveien. Få epostvarsel, jeg bruker ikke sosiale medier. 3/5/2024 7:15 AM

29 at det oppleves som relevant faglig og med et program 3/4/2024 10:26 PM

30 Interessant tema 3/4/2024 10:16 PM

31 At jeg får innkalling! og at det er interessant tema, gode foredragsholdere, eller interessant
sted å se.

3/4/2024 10:13 PM
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32 At jeg har tid 3/4/2024 10:12 PM

33 For lite tid. 3/4/2024 10:10 PM

34 Relevant tema, 3/4/2024 9:03 PM

35 Det må være et prosjekt man ønsker å se/høre mer om 3/4/2024 8:36 PM

36 Relevant tema 3/4/2024 8:22 PM

37 At det er faglig interessant 3/4/2024 7:51 PM

38 Tidspunkt,fagdybde (ikke bare trend), befaringer,materialkurs 3/4/2024 7:37 PM

39 At lokalgruppe for Østfold blir etablert 3/4/2024 6:52 PM

40 Samles ved noen kjekke arrangement , mat og drikke 3/4/2024 6:26 PM

41 Tid og sted må passe i tillegg til at det er relevant for mine prosjekter. 3/4/2024 6:19 PM

42 tid 3/4/2024 6:08 PM

43 vet ikke 3/4/2024 5:40 PM

44 Tidspunktet på være etter jobb, lokalet må være fint/kult/relevant, teamet må være nyttig 3/4/2024 5:26 PM

45 Faglig utvikling 3/4/2024 5:07 PM

46 Interessant tema. At det ikke koster for mye 3/4/2024 4:43 PM

47 At det er interessant faglig og lett tilgjengelig, annonsert i god tid slik at man sikrer det i
kalenderen

3/4/2024 4:30 PM

48 spennende temaer og samhold i gruppen 3/4/2024 4:12 PM

49 Barnevakt 3/4/2024 4:11 PM

50 må være interessant og relevant nok;) 3/4/2024 4:09 PM

51 - 3/4/2024 3:49 PM

52 Tid, sted og kostnad skal ikke måtte gå på bekostnad av jobb- eller privat økonomi. derfor er
det ofte vanskelig med tilstillninger i arbeidstiden. Da medlemskapet til NIL alt er dyrt, er det
ikke givende å måtte betale enda mer for arrangementer i løpet av året. Noen kroner her og der
tåler de fleste. men når det blir mange hundrelapper her og der er det kostbart i dagens
økonomi med høye renter og kostnader alle andre steder også.

3/4/2024 3:47 PM

53 Det må passe med tid og sted. 3/4/2024 3:43 PM

54 At det er interessant og relevant 3/4/2024 3:42 PM

55 Relevans 3/4/2024 3:40 PM

56 At nivået på prosjektene er høyt. Fx sommerro 3/4/2024 3:39 PM

57 At det faktisk arrangeres et arrangement ;-) 3/4/2024 3:37 PM

58 God markedsføring av eventet, relvante og ny prosjekter (omvisning i bygg) 3/4/2024 3:37 PM

59 Interessante befaringer og arrangementer. Interessante temaer. 3/4/2024 3:35 PM

60 - 3/4/2024 3:35 PM

61 - 3/4/2024 3:35 PM

62 Faglig utbytte 3/4/2024 3:35 PM
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47.54% 29

6.56% 4

45.90% 28

SP40
Leser du arkitektur.no?
Besvart: 61
 Hoppet over: 20

TOTALT 61

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Det er unødvendig med så mange blader i løpet av et år. Det er bedre å samle det til et i
halvåret eller året for å redusere kostnader, og øke interessen for å faktist ta seg tid til å lese
igjennom.

3/4/2024 3:50 PM

2 Glemmer det av. 3/4/2024 3:38 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Av og til

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Av og til
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39.34% 24

13.11% 8

47.54% 29

SP41
Leser du Arkitektur?
Besvart: 61
 Hoppet over: 20

TOTALT 61

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Kjedelig og altfor lite fagstoff for interiørarkitekter 3/15/2024 10:56 AM

2 Vet ikke helt 3/4/2024 5:09 PM

3 Det er unødvendig med så mange blader i løpet av et år. Det er bedre å samle det til et i
halvåret eller året for å redusere kostnader, og øke interessen for å faktist ta seg tid til å lese
igjennom.

3/4/2024 3:50 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Av og til

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Av og til
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32.79% 20

44.26% 27

1.64% 1

21.31% 13

SP42
Hvordan oppleves omleggingen til Arkitektur og nettbaserte
arkitektur.no

Besvart: 61
 Hoppet over: 20

TOTALT 61

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Innholdet er fortsattet rettet mot arkitekter og er bare måtelig interessant 3/15/2024 10:56 AM

2 kan søke og finner aktualle saker på nett - det liker jeg. 3/7/2024 6:00 PM

3 Det er på tide at tilbudet blir hel-digitalt. 3/5/2024 4:18 PM

4 Bra at man reduserer mengden man sender ut i papirform 3/5/2024 1:35 PM

5 Legger merke til at mye av det samme er publisert, nettbaserte har mer unikt lesestoff. 3/5/2024 7:19 AM

6 jeg legger mindre merke til arkitektr.no enn det som kom i posten? oppleves som mer
upersonlig- men ok- må følge med tiden

3/4/2024 10:17 PM

7 ingen formening 3/4/2024 4:14 PM

8 Det et flott å vell å få ting digitalt for å bespare både hylleplass, papiravfall og miljøsvinn med
papirproduksjon. Men det er ikke atraktivt for hver og en kostnad.

3/4/2024 3:50 PM

9 Innholdet i nyhetsbrev blir lest fremfor annt digital plattform og fysisk utgave 3/4/2024 3:39 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tilbudet har
blitt bedre

Tilbudet
oppleves lik...

Tilbudet har
blitt dårligere

Ikke aktuelt

SVARVALG SVAR

Tilbudet har blitt bedre

Tilbudet oppleves likt som før omleggingen

Tilbudet har blitt dårligere

Ikke aktuelt 
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24.59% 15

18.03% 11

57.38% 35

SP43
Leser du organisasjonsstoff fra NIL på arkitektur.no
Besvart: 61
 Hoppet over: 20

TOTALT 61

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 ingen kommentar 3/4/2024 4:14 PM

2 Når det kommer til infornasjon til og fra NIL, forholder jeg med til nyhetsmail fra NIl og NILs
egen nettside.

3/4/2024 3:50 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Av og til

SVARVALG SVAR

Ja

Nei 

Av og til
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SP44
Er det temaer du ønsker belyst i Arkitektur eller på arkitektur.no?
Besvart: 61
 Hoppet over: 20

# SVAR DATE

1 nei 3/18/2024 10:57 AM

2 ikke som jeg har tenkt over 3/15/2024 4:18 PM

3 Interiørarkitektur 3/15/2024 10:56 AM

4 Ikke på nåværende tidspunkt 3/13/2024 10:00 PM

5 - 3/12/2024 2:11 PM

6 utvikling av nye materialer og videre bruk i arkitekturen og interiøret 3/10/2024 5:18 PM

7 Ikke som jeg kommer på. 3/8/2024 9:38 AM

8 - 3/7/2024 6:00 PM

9 Ombruksmøbler -og materialer, økonomien i prosjektene som står frem som gode ombruks
referanser.

3/7/2024 9:35 AM

10 Gjenbruk 3/6/2024 2:52 PM

11 . 3/6/2024 2:41 PM

12 Særegne kule og originale prosjekter. 3/6/2024 1:38 PM

13 temaene som er der oppleves som relevante 3/5/2024 9:55 PM

14 Mer om vårt fag. Int.ark er fortsatt lite synlige i det store og det hele 3/5/2024 4:18 PM

15 Nei 3/5/2024 1:35 PM

16 problemstillinger knyttet til bærekraft, f.eks dilemma holdbarhet/ kvalitet på produkter opp mot
miljømerkinger, samt tema rundt visuell holdbarhet og kvalitet (materialbruk vektet opp mot
levetid)

3/5/2024 12:30 PM

17 Hotell 3/5/2024 11:43 AM

18 Interiørarkitektur 3/5/2024 10:39 AM

19 Vet ikke 3/5/2024 10:19 AM

20 Nei 3/5/2024 9:21 AM

21 Vet ikke 3/5/2024 9:17 AM

22 Usikker 3/5/2024 9:07 AM

23 Interiørarkitektens rolle og kompetanse. Opplever stadig å komme inn for seint i prosjekter. 3/5/2024 8:47 AM

24 Flere artikler om interiørarkitektur, flere interiørarkitekter som deltar i debatten på arkitektur.no 3/5/2024 8:27 AM

25 nei 3/5/2024 8:07 AM

26 Interiørarkitektens rolle 3/5/2024 7:59 AM

27 Det var en kommentar fra en utenfor arkitektur som skrev om opplevelsen av mangler på
rekkverk. Jeg synes brukerreaksjoner til arkitektur/interiørarkitektur er nyttig. Ikke bare de
glossy forsidene. Også dypdykk et par år inn etter ferdigstillelse av prosjekter for å evaluere.

3/5/2024 7:19 AM

28 ønsker generelt mer prosessorientert fagstoff 3/4/2024 10:28 PM

29 Fag/proffesjonshistorien til interiørarkitekter, møbeldesignere. Videre utvikling for felles org. for
de tre ark. gruppene

3/4/2024 10:17 PM
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30 Nei 3/4/2024 10:16 PM

31 Kvinner innen arkitektur og design 3/4/2024 10:13 PM

32 N/a 3/4/2024 10:11 PM

33 Mer interiør 3/4/2024 9:05 PM

34 Ikke som jeg kommer på nå 3/4/2024 8:38 PM

35 Mer lys på prosjekter med transformasjon/gjenbruk/ombruk, og at det presenteres både de
negative og positive sider.

3/4/2024 8:25 PM

36 Interiørarkitektens rolle i tidligfase, tverrfaglige prosjekter 3/4/2024 7:52 PM

37 Nei 3/4/2024 7:38 PM

38 Interiørarkitektur 3/4/2024 6:52 PM

39 Nei 3/4/2024 6:26 PM

40 Fremheving av interiørkompetanse. Kanskje spesielt mht ombruk og bærekraft. 3/4/2024 6:20 PM

41 nei 3/4/2024 6:09 PM

42 belysning, endringer i tek 17... 3/4/2024 5:41 PM

43 Nye prosjekter, portrettintervjuer fra interiørarkitekter i Norge, flere "ferske" nyheter 3/4/2024 5:28 PM

44 Hvordan kan kunstig intelligens påvirke interiørarkitektens arbeid? 3/4/2024 5:09 PM

45 Ikke aktuelt 3/4/2024 4:44 PM

46 Bærekraft, ombruk i iark perspektiv 3/4/2024 4:31 PM

47 miljøkrav 3/4/2024 4:14 PM

48 Rehabilitering, det grønne skiftet, ombruk 3/4/2024 4:12 PM

49 mer interiør:) og eks på samarbeid flere fag 3/4/2024 4:11 PM

50 Ikke relevant 3/4/2024 3:50 PM

51 - 3/4/2024 3:49 PM

52 Mer interiørarkitekter og artikler som er relevante 3/4/2024 3:44 PM

53 Belysning interiør/eksteriør, fargenes påvirkning 3/4/2024 3:44 PM

54 - 3/4/2024 3:41 PM

55 Vakre prosjekter med høy kvalitet 3/4/2024 3:40 PM

56 Psykologisk påvirking/innvirking 3/4/2024 3:39 PM

57 Ikke som jeg kommer på. 3/4/2024 3:38 PM

58 Ombruk/gjenbruk 3/4/2024 3:37 PM

59 Ikke tenkt på noe. 3/4/2024 3:36 PM

60 - 3/4/2024 3:36 PM

61 - 3/4/2024 3:36 PM
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91.80% 56

8.20% 5

SP45
Har du arbeidet med prosjekter som har fokus på bærekraft/
gjenbruk/ transformasjon?

Besvart: 61
 Hoppet over: 20

TOTALT 61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

SVARVALG SVAR

Ja

Nei
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19.67% 12

27.87% 17

18.03% 11

34.43% 21

SP46
Hvor stor andel av de prosjekter du arbeider med har fokus på
miljømessig bærekraft?

Besvart: 61
 Hoppet over: 20

TOTALT 61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-25%

26-50%

51%-75%

76-100%

SVARVALG SVAR

0-25%

26-50%

51%-75%

76-100%
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93.44% 57

6.56% 4

SP47
Har du benyttet/ kjøpt gjenbruksmøbler eller -materialer i et
prosjekt?

Besvart: 61
 Hoppet over: 20

TOTALT 61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

SVARVALG SVAR

Ja

Nei
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80.33% 49

75.41% 46

36.07% 22

4.92% 3

1.64% 1

SP48
Hvis "Ja" på spørsmål 35, var møblene: (Du kan krysse av for alle
svaralternativ)

Besvart: 61
 Hoppet over: 20

Totalt antall respondenter: 61  

# ANNET (VENNLIGST SPESIFISER) DATE

1 Jeg jobber med offentlig forvaltning og da bærekraft på mer overordnet plan 3/4/2024 10:18 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gjenbrukt som
de er

Gjenbrukt med
oppgradering

Gjenbrukt på
en ny måte

Ikke aktuelt

Annet
(vennligst...

SVARVALG SVAR

Gjenbrukt som de er

Gjenbrukt med oppgradering

Gjenbrukt på en ny måte

Ikke aktuelt

Annet (vennligst spesifiser)
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13.11% 8

57.38% 35

29.51% 18

SP49
Hvem driver fokuset frem i forhold til bærekraft/ gjenbruk/
transformasjon?
Besvart: 61
 Hoppet over: 20

TOTALT 61

# ANDRE KOMMENTARER DATE

1 Både kunden og Int.ark 3/15/2024 4:20 PM

2 En kombinasjon 3/13/2024 10:01 PM

3 Både oppdragsgiver og interiørarkitekt er pådrivere her. 3/12/2024 2:12 PM

4 Det varierer. Jeg spør altid om kunden har møbler som er verdt å gjenbruke evt oppgradere. 3/7/2024 9:37 AM

5 begge deler, Iark ser an prosjekt/kunde. Kunden er også ofte bevist på dette 3/6/2024 1:40 PM

6 I samråd med kunde / entrep og int ark 3/5/2024 9:23 AM

7 Alle i prosjektet ofte 3/5/2024 9:08 AM

8 Varierer fra prosjekt til prosjekt - oftest interiøarkitekten 3/5/2024 8:28 AM

9 Begge 3/5/2024 8:01 AM

10 samspill mellom oppdragsgiver og Iark 3/4/2024 10:29 PM

11 Begge! Men det er vårt ansvar å lære kunden at det er mulig! 3/4/2024 10:14 PM

12 Som interiørarkitekt er vi helt avhengig av at kunden også har et ønske om å fokusere på
bærekraft og gjenbruk. Gej bruk krever mye tid, og noen ganger er det rimeligere/eller like
kostbart å justere på et produkt som å kjøpe nytt. Da må de se viktigheten av å gjenbruke.

3/4/2024 8:41 PM

13 Opplever kunder har dette mer i fokus, men at vi som interiørarkiter må fortsatt være frempå
for et bedre resultat med fokus på bærekraft.

3/4/2024 8:27 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kunden

Interiørarkitek
ten

Andre
kommentarer

SVARVALG SVAR

Kunden 

Interiørarkitekten

Andre kommentarer
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14 Begge 3/4/2024 5:10 PM

15 Både kunde, bruker og Interiørarkitekt - + Prosjekterende 3/4/2024 3:52 PM

16 Veldig mange kunder er bevisste på dette, i tillegg til oss. 3/4/2024 3:46 PM

17 Begge 3/4/2024 3:40 PM

18 Alle i gruppen 3/4/2024 3:36 PM
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39.34% 24

52.46% 32

4.92% 3

3.28% 2

SP50
Har du/ dere tatt i bruk KI i jobbsammenheng?
Besvart: 61
 Hoppet over: 20

TOTALT 61

# ANNET (VENNLIGST SPESIFISER) DATE

1 Det var vært testet i noen sammenhenger 3/12/2024 2:12 PM

2 Har lastet ned program for å prøve ut. Men hadde for dårlig pc og kom ikke lengre. 3/4/2024 3:37 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nei

Vet ikke

Annet
(vennligst...

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Vet ikke

Annet (vennligst spesifiser)




